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Ⅰ 調 査 の 概 要
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(1) 調査地域：長野県全域
(2) 調査対象：県政モニター　１，２５７人

（現在の県政モニターは平成３０年８月から登録）
(3) 調査方法：郵送又はインターネット
(4) 調査機関：平成３１年２月２２日（金）から平成３１年３月６日（水）

１　調査の目的・項目

２　調査の方法

３　回収結果

回収数（率） １，０１８ 人（８１．０％）

（上段 回答者数：中段 対象者数：下段 割合）【回答方法別】

県政の課題について「県政モニターアンケート調査」を実施しました。今回の調査においては下記
の７項目について23問を設定しました。

(1) 県歌「信濃の国」について

県歌普及に向けた取組の参考とするため、県歌の認知度等を調査
(2) 長野県原産地呼称管理制度について

県産食材の消費拡大に向けた取組の参考とするため、品目の認知度等を調査

(3) 信州ブランド戦略について

信州のブランド力向上に向けた取組の参考とするため、戦略の認知度等を調査

(4) 長野県森林づくり県民税（森林税）について

森林税運用の参考にするため、森林税に関する意識等を調査
(5) 文化芸術活動に関する実感について

文化芸術振興施策の参考とするため、文化芸術活動の取組状況等を調査

(6) 健康づくりに関する実感について

健康増進施策の参考とするため、健康づくりの取組状況等を調査

(7) 運動・スポーツに関する実感について

スポーツ振興施策の参考とするため、運動やスポーツの実施状況等を調査

郵送 インターネット

1,018 849 169

1,257 1,005 252

81.0% 84.5% 67.1%

80 6 74

102 7 95

78.4% 85.7% 77.9%

938 843 95

1,155 998 157

81.2% 84.5% 60.5%

（回答方法内訳）

総数

公募

無作為

全体回答率
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【男女別・年代別】

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 不明

5 45 62 156 180 291 276 3
0.5% 4.4% 6.1% 15.3% 17.7% 28.6% 27.1% 0.3%

5 26 31 72 92 151 166 0

0.5% 2.6% 3.0% 7.1% 9.0% 14.8% 16.3% -

0 19 31 84 88 140 110 0
- 1.9% 3.0% 8.3% 8.6% 13.8% 10.8% -

- - - - - - - 3
- - - - - - - 0.3%

【職業別】

人数 割合 人数 割合

農・林・漁業 95 7.6% 79 7.8% 83.2%

商・工・サービス業 111 8.8% 84 8.3% 75.7%

自由業 25 2.0% 21 2.1% 84.0%

役員・管理職 113 9.0% 81 8.0% 71.7%

事務職・専門技術職 239 19.0% 179 17.6% 74.9%

技能・労務職 61 4.9% 42 4.1% 68.9%

主婦・主夫 201 16.0% 182 17.9% 90.5%

パート、アルバイト 156 12.4% 132 13.0% 84.6%

学生 13 1.0% 10 1.0% 76.9%

無職 162 12.9% 145 14.2% 89.5%

その他 81 6.4% 60 5.9% 74.1%

不明 - - 3 0.3% -

合計 1,257 100.0% 1,018 100.0% 81.0%

※　割合(%)はすべて、回答総数(n=1,018)に対する割合

　　　（上段 回答者数：下段 割合）
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1,018

472
46.4%

0.3%

回答率
回答者数

53.3%

総数

100.0%

543

総数

男性

女性

不明

県政モニター
登録者数

農・林・漁業

7.8%
商・工・サービス業

8.3%

自由業

2.1%

役員・管理職

8.0%

事務職・専門技術職

17.6%
技能・労務職

4.1%

主婦・主夫

17.9%

パート、アルバイト

13.0%

学生

1.0%

無職

14.2%

その他

5.9%

不明

0.3%

0.5%

0.5%

0.0%

4.4%

2.6%

1.9%

6.1%

3.0%

3.0%

15.3%

7.1%

8.3%

17.7%

9.0%

8.6%

28.6%

14.8%

13.8%

27.1%

16.3%

10.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 不明

４ 回答状況

3



【地域別】

人数 割合 人数 割合

佐久地域　 132 10.5% 103 10.1% 78.0%

上小地域 116 9.2% 95 9.3% 81.9%

諏訪地域 106 8.4% 83 8.2% 78.3%

上伊那地域 112 8.9% 92 9.0% 82.1%

飯伊地域 94 7.5% 74 7.3% 78.7%

木曽地域 25 2.0% 22 2.2% 88.0%

松本地域 252 20.0% 195 19.2% 77.4%

大北地域 43 3.4% 33 3.2% 76.7%

長野地域 317 25.2% 268 26.3% 84.5%

北信地域 60 4.8% 50 4.9% 83.3%

不明 - - 3 0.3% -

合計 1,257 100.0% 1,018 100.0% 81.0%

(2)

(3)

(1) 　調査結果の割合は、百分率で表記した。百分率の値は、小数点以下第２位を四捨五入し、
小数点以下第１位までを表示している。したがって、割合の合計が100％とならない場合が
ある。
　なお、調査の設問には単数回答と複数回答があり、複数回答の場合には割合の合計が
100％を上回ることがある。

　「Ⅱ　結果の内容」中、設問の表記は、便宜上補足（選択肢の番号など）を加えている場
合がある。
　また、設問の選択肢で文字数が多いものについては、本文や図表中で便宜上短く省略して
いる場合がある。

回答者数

(4)

５　その他

　集計結果において、「無回答」とは、当該設問に対する回答（選択）が無いものを示す。
　回答方法が１択の設問に対して、複数選択されているなど、正常な回答として扱えないも
のも「無回答」とする。

　「４　回答状況」で「不明」とあるものは、アンケート回答の際に県政モニターID番号等
の記入がなく、回答者の属性（性別、年代等）が不明なものを示している。

回答率
県政モニター

登録者数

佐久地域

10.1% 上小地域

9.3%

諏訪地域

8.2%

上伊那地域

9.0%

飯伊地域

7.3%

木曽地域

2.2%

松本地域

19.2%

大北地域

3.2%

長野地域

26.3%

北信地域

4.9%

不明

0.3%
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